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Handelshgyskolen Bl Institutt for samfunnsgkonomi

OPPGAVE 1

Finn den generelle lgsningen av y' + %y = %. Er lgsningen stabil? Bestem
likevektstilstanden. Tegn noen typiske lgsninger i et koordinatsystem.
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OPPGAVE 2

Finn den generelle lgsningen i hvert tilfelle:
a) ¥y +y=10
b) ¥ —3y =27
c) 4y + 5y = 100
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OPPGAVE 3

Finn i hvert enkelt tilfelle den generelle lgsningen. Finn ogsd den partikuleere
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Igsningen som tilfredsstiller y(0) = 1. 1
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a) ¥y —3y=>5
b) 3y +2y+16=0

c) ¥ +2y =1
\ = - 2 — ' = -~
(SH=| ] —
o ’{._,’Q_
\:*%#CQ > = \*3’3
.S 8 3t
AR
I
\ .
L/ ‘%5 \*’Z\D*\B*O
A — — & T
PASR -2 -2
E R —\el, -ghk Rt
\ K3 :"‘,\,{i o C'C, =-3+Ce
Ao Yy =D \6 , <
tj 2, 2 Y~ S —

\,)(o*j;l:' | = »;?-&-CJQ = = \’*‘Qfo‘

-2
w:-—®%<Ae °
S .__’_____——————“"'

——

<) \S\*?‘\D«;L?‘ \nb. foukder @
(\‘jﬁe—‘u:>t - 1tZe"Z=t ’
‘ S f 1e® b = 4% 4 - [ 24 g‘e“'w

3
T S 2 J . | 2e
é—f—_zc .;—(fsie ZU‘:‘ZQL?QZL /«L‘ ‘éejz*..\ S\\’ & C}\k\>

N

LY

3 ;2 2+ ', 24 & 2+
We =2 gte —steTr e+ C
Vi, L ¢ —2h

\,)r: 7 X th’c-tz}‘—;Q




Handelshgyskolen BI Institutt for samfunnsgkonomi

OPPGAVE 4

Finn den generelle lgsningen:
a) ty +2y+t=0, t#0
b) ¥ —iy=t, t>0
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OPPGAVE 5

Finn i hvert enkelt tilfelle den generelle lgsningen. Finn ogsd den partikuleere
lgsningen som tilfredsstiller den gitte initialbetingelsen.

a) ¥ =4y—-1Dy-3), y(0)=2
b) ey -y —2y=1, y(1)=1
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